

周到 【周到·时事】

已数十人受骗 杨浦威尔士又现“电话诈骗办卡”

□周到君

日前，家住杨浦区的颜先生在闲鱼平台购买一张二手健身会员卡，却陷入销售套路。

颜先生和卖家约定了时间到店，卖家却找借口消失，让销售代办，销售假装和转让卡的卖家不认识，帮助颜先生交了转让费和保证金后，会有健身房客服打电话告诉你这个卡是马拉松联名卡，有需要每个月去金山跑马拉松，不符合要求就停卡，在你想要退款时，销售会大发慈悲的假装帮你追回钱，打电话给领导，想办法解决，然后给出的解决方案是把这个钱变成办卡定金，让你续费10年，变成“10年卡”！

最终颜先生只能同意了这一方案，又充值了13000多元续费会籍并签署了相应的合同。据了解，该健身房直指威尔士健身会所（控江路）。

如今这家门店又玩起了新套路，如果说此前是转让卡销售套路的时代。那么近半年，套路已经变成了电话销售诈骗。在该门店的大众点评上诸多会员称接到该门店的电话称“健身卡的续卡转卡权益被私自挪用，以后到期没法以老会员折扣续卡且会员有效期内无法转卡给别人，要求该其亲自去一趟解决赔偿方案！”

到了门店以后，销售会一通表演，假装和总公司吵架，再打电话给自己老板要求



帮忙解决问题，最后给出一个方案，以15588元的价格优惠提前续费10年卡，还说这是只有30%的申请成功率，还很热情的帮你申请了分12期，先刷1299提交申请，成功后分期付款，如果不成功就给我会员卡送6个月有效期，最后不停的催你刷卡，还说15分钟要给出答复。第二天还会冒充总部打电话来说，权益已经申请恢复成功。

这一套路下来，自然有人稀里糊涂被

骗，交钱办了10年卡！周到君细细数了下，近半年来在点评上反映威尔士控江路店套路的就有不下数十条。其中最近的就在7月20号，可见该门店销售的诈骗套路依旧在继续。周到君查阅威尔士在上海一百多个分店，发现番禺路店、环球港店、大宁音乐广场店、近铁城市广场店等也有类似情况的差评描述！有的已经交费消费者还在苦苦维权。能要回钱财的还是少之又少，很多人都表示对于威尔士这个品牌的失望。

新华医院儿科综合楼将试运行 儿科门诊将整体搬迁至新大楼

7月31日，新华医院儿科综合楼试运行开始运行，儿科门诊将整体搬迁至新大楼。启用后，儿科综合楼将给患儿提供独立的就医空间，承载儿科门急诊、住院、科研等多项功能。患儿就诊不用前往控江路沿江老大楼，可从江浦路或双辽支路入口进入新大楼。

畅游大海、翱翔太空，和小动物们做朋友，和花草聊心事……从B3层到18层的楼梯通道是儿科综合楼里最美的风景，彩绘面积超过2000平方米，每幅画都是一个童话世界，缓解宝宝们紧张的就诊情绪。

新华医院工作人员介绍道：“以往走进医院，雪白肃穆的墙面、刺鼻的消毒水气味，都会让孩子产生恐惧心理。医疗的温暖，应该融入到就诊环境的点点滴滴。我们在设计建造儿科综合楼时就设想将它打造成一个让孩子感觉到温馨、亲近、友好的空间。”

据了解，该项目是本市重大建设项目，建设内容包括儿科综合楼、中心花园地下停车场及地下连廊，总建筑面积64820平方米，其中儿科综合楼建筑面积57670平方米。



周到 【周到·生活】

行程800米叫价15元，杨浦黑摩的隐患多

□周到君

在地铁站周边，你是否有看到“五类车”（电动车、摩托车、三轮车、残疾人机动轮椅车、改装车）在路边招揽生意呢？“五类车”非法客运虽然能给赶时间的人提供一些便利，但由于驾驶员本身安全意识薄弱，加之车况糟糕，存在较多安全隐患。相关部门常态化开展道路违法行为整治，但地铁口的非法客运现象却屡禁不止。

家住杨浦区的居民王先生和周到君反映：“10号线国权路地铁站口，由于客流量大，常有电瓶车在此处‘招揽生意’或‘下客’。这里的电瓶车经常无视交通规则，公然逆向行驶，电瓶车载客时，驾驶员和乘客均未戴头盔，一旦发生交通事故，后果不堪设想！”

周到君从该地铁站4号口出来后，正好

有一辆电瓶车在“等候客人”。上前询问后得知，周到君想从地铁口到同济大学，800米左右的路程，司机叫价15元，与上海出租车的起步价基本持平。对于电瓶车叫出的价格，不少人觉得太贵了。老家在河南的唐先生告诉周到君：“刚到上海来的时候不懂，2公里叫价25元，我都坐过。有些司机也是看人叫价，遇到不清楚的就宰客！”

一位居民和周到君表示“一些电瓶车司机不遵守交通规则，超速、闯红灯、逆行很常见，这种车我们是不敢去坐的！”然而，也有行人说：“以前因为上班赶时间乘坐过电瓶车，因为怕迟到，顾不上安全问题。”

“以前我坐过一回，胆战心惊，再也不敢坐了”，王先生在与周到君的沟通中说出了他的一些建议，“这种现象应该杜绝，希望相关部门加大对于非法客运的处罚力度，必要的时候也需要扣车。”

左手晨报右手周到
社区生活为您指南

生活在四平的您，左手一份社区晨报，右手点开四平周到，就可以悦享身边事，畅享社区生活。

社区晨报是上海报业集团旗下一份深耕社区十年的报纸。四平周到是新闻晨报上海社区新媒体平台，覆盖四平路、江浦路、平凉路、大桥等地区。周到家族兄弟姐妹众多，覆盖上海中心城区及周边，聚焦上海市民生活的方方面面，为您生产原汁原味的社区新闻，向您提供权威的政策咨询，实用的社区生活资讯。投稿、相亲、表扬、爆料、活动报名、免费门票……我们一样不少。

四平的事，我们帮你想周到！



扫码关注四平周到



扫码关注上海社区发布



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，本期截止日期为9月1日）。本月纠错质量最高的一位读者，将成为最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；本月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为优秀“啄木鸟”，并获得纪念品一份。

2020年7月优秀“啄木鸟”：吴景阳、万雯榭、张德胜、曹西虹、严志明、陆雪芳、徐成林、丁文祥、庄秀福、路永敏

2020年7月最佳“啄木鸟”：戎礼平



扫描二维码关注“上海社区发布”